



汪师傅正在用鼻子仔细“侦察”

在喧嚣的城市中,我们经常会看到,有穿着蓝色上衣的工人,屈膝趴在窨井边,头部伸进窨井里嗅来嗅去。他们每天要沿着燃气管网行走数十公里,他们就是燃气巡线工。近日,记者跟随巡线工汪毅进行了一天的体验,发现他们有着许多鲜为人知的故事。

记者 李尚辉/文 程兆/图

“俯首屈膝”,只为万家炊烟起

星报记者走近合肥燃气巡线“嗅气工”

大建设工地上守着管道

9月17日9:00,记者见到汪毅时,他正在省城铜陵路与长江东路交口高架桥施工现场。“往后退一点,好,好,可以了!”汪毅一边打着手势,一边指挥着一台在燃气管道旁施工的挖掘机作业。

汪毅戴着一顶黄色安全帽,其身材高大、魁梧。汪毅告诉记者,他今年58岁,在合肥燃气集团已工作了数十年,从事巡管工作有4年了。

“这是一条贯穿东西的主管道,一旦被挖坏,出现漏气,后果不堪设想。”汪毅说,他们既要为合肥大建设保驾护航,又要守住百姓的这条“生命线”。

每天巡管要走80多里路

10:00,从大建设工地离开后,汪毅又来

到了下一个工作点——当涂路与长江东路交口。汪毅告诉记者,这里主要有几个高压阀门,他每天都要过来检查一下是否漏气。

汪毅首先用钩子掀开窨井盖,然后单膝跪地,头伸进窨井里闻闻有没有气体泄漏,最后用手中的测试仪仔细检查一番。确保安全后,汪毅起身,拍拍膝盖上的尘土,然后用力盖上窨井盖。此时,他已满头大汗,气喘吁吁。

“我每天都要沿着燃气管线来回走80多里路,最远的要到磨店、肥东境内等边远地方。”汪毅说。

夏天胳膊都会脱几层皮

“我们每年夏天,胳膊都要脱几层皮。”汪毅说,从事这项工作确实很辛苦、枯燥,但想到合肥80多万户居民能够安全用气,他打心底里高兴。

像汪师傅这样执着与坚守的燃气工人还有很多,30年来,合肥燃气集团按照“重点路段天天巡、关键路段隔日巡、一般路段周期巡”的要求,确保燃气设施完好率达到100%。同时,加强重大作业现场的安全监护以及要害场所的隐患排查工作,严密监控重大危险源,确保城市“生命线”的安全。

答安全知识赢精美礼品

为进一步普及安全知识,9月24日~9月30日,星报将联合合肥燃气集团开展有奖安全知识竞赛活动。

用户只要正确回答下列天然气安全知识,并通过发邮件的形式参与活动,就有机会赢取相应奖励。邮箱地址:hfgas@126.com(请注明本人姓名、联系电话和身份证号)。届时,燃气集团将抽取30名幸运得主,送出精美礼品。

- 1.使用天然气要注意“一开三关”是指什么?
- 2.天然气无毒无味,供气部门在天然气中加入了什么物质使得天然气有一定的臭味,以便泄漏时能及时发觉?
- 3.有哪些办法可以在家中进行天然气漏气自测?
- 4.发现燃气泄漏后还可以开关家中电器吗?
- 5.发现燃气泄漏时应该拨打什么号码报警?
- 6.灶具软管可以用其他软管代替使用吗?
- 7.建议灶具软管多久更换一次?
- 8.根据国家规定,燃气灶具和热水器自售出当日起报废年限是几年?燃气表使用年限是几年?
- 9.用户在进行装潢时,可以将燃气管道暗埋或者密封吗?为什么?
- 10.家中要拆除、改装、迁移燃气管道及设施时,应该找谁操作或施工?

“逃犯”连发微博“晒”高调?

警方认定确有该案发生,经查为受害者所发

星报讯(记者 任杰) 近日,一博名为“逃犯戴XX”的博主发微博引起众人“围观”,博主称自己系蒙城人,2012年9月2日因参与浙江定海一起伤害案件目前在逃。记者随后联系了定海警方,定海警方称确有该案件发生,经过调查,微博系受害者所发。

微博:我是一名逃犯

近日,博名为“逃犯戴XX”的博主连续发表8篇微博,称自己是蒙城县岳坊镇人,身份证号、家庭住址及家庭成员情况也都发到微博上。他称,9月2日晚,他在浙江舟山市定海区用破碎的玻璃瓶对一受害人脸部、胸部进行伤害,受害者被送往医院抢救,缝合了8个伤口。警方已介入调查,自己目前在逃,已经成功逃脱18天。博主表示:“我的所有材料都真实可信,个人资料包真。”

调查:确有该案发生

随后,记者联系了蒙城公安的工作人员。

据蒙城警方介绍,博主发表在微博中的身份证号码、姓名及家庭住址相符,系蒙城县岳坊镇人。

记者随后联系浙江舟山市公安局定海分局警察公共关系科包科长,他称,微博中所称的案件在定海区白泉辖区内确有发生。9月2日晚,嫌疑人吃完晚饭回到宿舍后,与工友因言语发生冲突,用啤酒瓶伤害工友后逃跑。

警方:系受害者所发

包科长称,事情发生后,当地公安也通过走访,协调嫌疑人与受害者进行沟通,已基本达成和解意向,但是嫌疑人一直没有前去做处理。对于微博是不是嫌疑人本人所发,包科长表示他们将做进一步调查核实。

昨日下午,包科长电话联系了星报记者,称微博内容系受害者所发。

舟山警方劝告嫌疑人尽快前去自首接受处理。

安徽全面推进社会信用体系建设系列报道(六) 诚信:美好安徽建设的基石

蚌埠市委常委、常务副市长 张孝成

近年来,蚌埠市大力开展“政务公开深化年”、“蚌埠要崛起,我该怎么办”学习大讨论等活动,建立完善蚌埠信用网,“诚信政府”建设不断深入。有序开展“守合同重信用”企业评选活动,共有国家级守重企业5家,省级守重企业29家,市级守重企业130

家。在全省县域层面上率先建立中小微企业信息数据库平台,个人信用信息数据累计入库信贷账户100.72万个,今年以来办理个人信用报告查询1.17万人次。下一阶段,蚌埠市将继续强化机遇意识,突出重点,争取信用体系建设有新的作为。

膝关节病 遇秘方 绝处逢生

为什么老年人更容易的关节病呢?专家揭秘:因为关节就像人体的轴承,是人体坐立运动之本。膝关节病,主要原因是关节软骨退变引发**骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等**,几种疾病常相伴而生,这是都会出现关节不灵活,很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水、肿胀、变形甚至残疾。

近日,一位激动不已的老人打进热线说,他膝关节疼痛,不能打弯,长期靠打封闭吃中药缓解症状,做过小针刀,关节镜,都没有好转,上个月听一位老战友介绍一个民间奇方“**仙草骨痛贴**”,用药次日就有好转。

“**仙草骨痛贴**”专门针对膝关节“骨质增

生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤”研制而成。配方独特,药力强大,强效活性成分能直透皮下骨质,对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复作用,可快速钝化骨刺,恢复滑膜的润滑功能,两个礼拜恢复正常生活,特别是拄拐杖坐轮椅的重症患者用后效果尤为神奇! 外埠免费邮寄,药到付款。

咨询电话:0551-2909886

销售地址:合肥市天健国药堂(徽州大道南门小学南50米) 合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)

颈、腰椎病、椎管狭窄 云南民间有奇方

迎中秋举行买7送3,买10送6,买20送15、30送30赠品有限赠完为止

在云南临沧、保山地区,很多人都知道国内著名骨科权威专家北京协和侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专门针对骨科顽疾,凡**颈、腰椎间盘突出、椎管狭窄、膝关节、骨质增生、滑膜炎**引起不能翻身、下床、行走想做手术者,不管病情有多严重,病史有多长,病情如何复杂,找到他,只需用它研制的“**仙草活骨膏**”贴敷几次,原来背着抬着进去的,自己能走出去,实现一夜就能翻身,数日就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步,象正常人一样生活,根本无需吃药打针手术。

与其他产品不同,“**仙草活骨膏**”绝妙配方专门针对久治不愈的**颈、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体增生滑脱**,由于特别采用了高端生物技术提取,克服了传统膏药高温熬制有效成分遭到破坏的特点,最大限度地保留了原药中的有效成分,富含大量生物活性酶,能够进入组织深处发挥作用,失水萎缩,体积变小,直至恢复正常,从

而解除了对神经和椎管的压迫,手术失败者也有康复的希望...

我患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出、椎管狭窄、并有增生形成,最初是腰酸、坐骨神经疼,后来发展到腿脚麻木胀痛,站不住、走不远,两条腿粗细不等,按摩天天做...偶然间女儿在网上发现有一种叫“**仙草活骨膏**”的新药,对颈、腰椎间盘突出、椎管狭窄有独特疗效。没有多想就买了12盒。“**仙草活骨膏**”让我找回了生活的快乐。

“**仙草活骨膏**”专门针对:颈椎病、间盘突出、椎管狭窄,骨质增生、椎体滑脱、骨折、肩周炎、股骨头坏死等顽症。

咨询电话:0551-2909886

销售地址:合肥市天健国药堂(徽州大道南门小学南50米) 合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)